

临沂多项优惠吸引更多银行进驻

# 买办公场所补贴 500 元/m<sup>2</sup>

本报9月9日讯 (记者 张纪珍)新进驻临沂市的银行机构,若购买办公场所,将可获每平方米500元的一次性补贴。记者了解到,临沂市计划加大对金融业的支持力度,以实现金融业跨越发展。

记者在临沂市近日出台的《关于加快推进经济发展方式转变进一步加强财源建设的意见》中了解到,在加快服务业跨越发展方面,该意见提出将积极引进新的银行机构。对新引入临沂市的银行机构,除购买办公场所给

予补贴外,还有多项优惠待遇。比如,将按照机构规格和注册资本情况,协调一定数量的财政性存款。自建办公场所的在用地价格上给予优惠,租赁办公用房的3年内由受益财政补贴50%的租赁费。

同时,将落实金融机构奖励政策,按照全部贷款和中小企业贷款平均余额增长率给予奖励。市级财政三年筹措资金3000万元,实施中小企业信用担保机构风险补偿。

据了解,金融业既是保障和

促进该市经济社会持续较快发展的迫切需要,也是该市服务业发展的一个重要增长点。目前,民生银行、招商银行、浦发银行已进驻临沂,今年内临沂还将引进2—3家股份制商业银行。

业内人士认为,股份制银行入驻临沂,为临沂金融系统注入了新鲜血液,企业有了更多可以选择的机会。有竞争才有发展,股份制银行的介入,可以刺激临沂市内现有银行,从而为临沂企业的发展提供更多更便利的政策和措施。

## 个性邮票

### 受欢迎

9月9日上午,在市区陶然路中段邮政局,工作人员正在展示一款“今天我出生”的个性邮票。据介绍,这款邮票可以根据客户需要将个人的头像印刷到邮票上,邮票每枚面值80分,由于彰显个性的邮票既可流通又可收藏,受到家长的关注和青睐。

记者 马峰 海蒙 摄



## 河东区借力临博会 欲建全国最大五金城

本报9月9日讯 (通讯员 邵黎明 记者 刘海蒙)

2010中国(临沂)市场贸易博览会将于9月16日至18日在临沂举办,届时河东区五金市场将作为临博会五金分会场参与本次博览会。目前,开幕式总体设计及策划工作已完成。

近年来,河东区加强产业规范引导,调整结构节能减排,实施了“品牌争创”工程,鼓励五金机械企业自主品牌创建、市场开拓及创新。

先后组建6大产业集团,年产值超过6亿元,传统五金产业实现了华丽转身。

“我们要利用好这次机会,充分展示五金市场的风采,进一步提高我们的知名度。同时依托‘中国五金产业工贸城’的品牌效应,全力打造城东物流园区,力争2到3年间建成江北乃至全国最大的五金钢材机电物流基地,年交易额过100亿元。”河东区有关负责人表示。

## 妇女创办小企业 贷款政府贴息一半

本报9月9日讯 (记者 唐丽丽)

2010年省小额担保贷款贴息扶持项目开始申报了。近日,省妇联、省财政厅联合下发《关于申报2010年小额担保贷款贴息扶持项目的通知》,决定对部分妇女创办的小企业小额担保贷款进行省级示范性贴息扶持。其中,对符合条件的劳动密集型小企业,按50%给予贴息。

记者从临沂市妇联获悉,小企业申请贴息须具备以下条件:主要负责人为女性,诚实守信、合法经营、照章纳税,社会信誉好,急需资金扶持;符合国家产业政策,低碳环保,科技含量高,市场前景好;具有创业就业带动能力,企业安置女工达到职工总数的60%以上,并签订劳动合同。